
MESTO IN VLOGA MLADIH
Mladimka organizacf a zdnižuje mlade. Njena vloga je, da zna pritegniti

mlade, da |Ui pravino vodi in usmena po poti našega socialisličnega samou-
pratfjaafa. Osnovne orgaoizacife ZSMS pa združnjejo mlade in bodoče de-
lavcesamoapravljavce, U bodo tvdi kasncje kadrovsko in strokovno opravičili
zaupana jim odgovorna deh v organih, v katere bodo izvoljeni.

Ni dobro, da osnovne organizacije
ZSMS že ob pripravi svojih progra-
mov delajo forumsko. V takem pri-
meru so že njihovi programi slabi.
Predvsem naj bi se delovni programi
lotevali druibenogospodarskega
položaja miadih in iz tega bi se moral
program vsake OO širiti na vse druge
de javnosti, ki so v neposrednem inte-
resu mlade generacije.

Večkrat je slišati opozorila mla-
dim, kako da slabo delamo in da ne
izkoristimo možnosti, ki se nam nu-
dijo — a prav tisti, ki opozarjajo na
napake, ne dajo pravih pobud za
boljše delo. Vsak nasvet in izkušnja
starejših sta pri našem delu dobro-
došli, a ob opozarjanjih na po-
manjkljivosti in težave velja name-

njati vso pozornost tudi na poti za
njihovo reševanje.

V najkrajšem času bo treba spre-
govoriti tudi o delu mladih komuni-
stov, ki jim je osnovna dolžnost delo
v mladinski organizaciji. Zato bo
nujno pregledati njihovo delo in od-
ločneje povedati, kje je njihovo
mesto. V bodoče bi se moral vsak
mladinec pred sprejemom izkazati v
svoji organizaciji ŽSMS. Če pa je
prej delal v mladinski organizaciji,
po sprejemu pa je na mladinsko delo
pozabil, se naj njegova OO izreče o
njem in svoj sklep posreduje OO
ZK. Le tako bomo imeli dobre ko-
muniste in mladince. Prevečkrat pa
na to pozabljamo in s tem škodujemo
tako zvezi komunistov kakor mladin-
ski organizaciji. Kadrovska komisija

ru:j ne bo le organ na papirju, temveč
delovno telo, ki skrbi zu zdrave vrste
naše sociaJistične družbe.

Več odgovornosti bo treba posve-
titi raznim zadolžitvam, ki jih mladi
sprejemamo, potem pa nanje poza-
bimo. Vse naloge naj izhajajo izoko-
Ija, v katerem mladi združujemo
svoje interese. Za to ni nobenega
ključa, ki bi vse to opredeljeval in
dajal ton. Med mladimi je veliko
stvari, ki pa se jih ne znamo lotiti in
jih začeli reševati na primernejši in
uspešnejši način.

Le z nenehnim ddom v organih
samoupravljanja, prostovolpiini mla-
dJiKkim delom in z delom v družbe-
nih organizacijah in društvih si lahko
ustvarimo temdje za plodnejše ddo.
S takim načinom deia pa bomo imeii
tudi primeren vpliv na dogajanja v
okoiici, kjer živimo in ddamo. Tako
dek) bo tudi nova spobuda vsem ti-
stim, ki stoje ob strani, da se vldjučijo
v defo mladinske organizacije.
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